ОТКРЫТЫЙ УРОК АНГЛИЙСКОГО ЯЗЫКА

10-Б класс

Тип урока: Обучающий урок

Тема урока: «Путешествия»

Цель урока: Введение и закрепление новой лексики по теме «Путешествия».

Задачи урока:

Обучающие:

1. Ввести и закрепить новую лексику по теме: train, to travel, travelling, single ticket, return ticket, to change at, direct train, platform, receipt, single room, double room, which, to pay by credit card.

2. Научить фразам, начинающимся с Can I/Could I..? используемым для выражения вежливой просьбы.

3. Развивать навыки аудирования и диалогической речи.

Развивающие:

1. Научить словам и выражениям, используемым при путешествии поездом, обмене валюты и регистрации в гостинице.

Воспитательные:

1. Развивать и укреплять интерес учащихся к изучаемому языку.

2. Показать возможность использования английского языка в реальной ситуации.

ПЛАН УРОКА

Начало урока. Организационный момент.

Основная часть урока.

1. Фонетическая зарядка. 
     Повторение произношения числительных: twenty, thirteen, fourteen, fifteen, sixteen, seventeen, eighteen, nineteen, thirty, forty, fifty, sixty, seventy, eighty, ninety.

2. Речевая зарядка.

     Ученики отвечают на вопросы учителя.

3. Вводное упражнение.

     Ученики должны определить основные ситуации, связанные с    темой по картинкам на стр.51.

4. Введение и отработка произношения новых выражений at the railway station, at the booking office, at the information desk, at the hotel, reception, at the reception desk, at the exchange office.

5. Ситуация «В железнодорожной кассе». Восстановить диалог. Ученики слушают магнитофонную запись и записывают пропущенные слова и выражения в диалоге.

6. Ситуация «В справочной железнодорожного вокзала». Учащиеся самостоятельно заполняют пропуски в диалоге и сверяют с магнитофонной записью.

7. Ситуация «В пункте обмена валют». Работа как с первой ситуацией.

8. Ситуация «В отеле». Работа как со второй ситуацией.

9. Отработка  произношения новых слов и выражений.

10. Работа в парах. Чтение диалогов.

11. Составление собственных диалогов по образцам.

12. Презентация диалогов. 

Заключительная часть урока.

______________

Домашнее задание: Practice book p.48, ex.1-7

Материальное обеспечение урока:

1. Доска.

2. Магнитофон.

3. Словари.

Урок подготовлен на материале урока 10-D учебника “The New Cambridge English Course” (level One)

ХОД УРОКА
Teacher: Good morning.

Students: Good morning.

T.: Sit down, please. Today we’ll learn with you some of the language used for train travel, changing money and booking hotel rooms. As we are going to “buy” tickets and say prices, shall we remember how to pronounce numbers. Please, repeat after me:

Twelve, thirteen, fourteen, fifteen, sixteen, seventeen, eighteen, nineteen, twenty, thirty, forty, fifty, sixty, seventy, eighty, ninety.

S.: …(Ученики повторяют за учителем числительные.)

T.: Now, answer some of my questions, please.

Do you like travelling?

Does your mother/father like travelling?

Do you often travel?

Does your mother/father often travel?

Where do you usually travel?

How do you usually travel?

Where do you usually stay?

S.: …(Ученики отвечают на вопросы учителя)

T.: Now, open your Student’s books at page 51 and look at the pictures on the right. Where are the people in each picture?

S.: … 
Ученики определяют четыре основные ситуации: в железнодорожной кассе, в справочной вокзала, в пункте обмена валют, в отеле.

T.: Match the pictures with the four conversations on the left.

S.: …

T.: Shall we work with the first situation “At the booking office”! Listen to the recording and complete the missing words.

Ученики слушают магнитофонную запись и заполняют пропуски. 

Затем учитель обращает внимание на выражение I’d like, показывает его полную форму и объясняет употребление.

T.: Now read the second conversation “At the information desk”, please. What do you think the missing words are?  

S.: (Ученики читают диалог и предлагают варианты пропущенных слов).

T.: Listen to the recording and check if you were right.

Ученики слушают магнитофонную запись, сверяют свои варианты и заполняют пропуски. Затем учитель обращает внимание на   употребление предлога  с глаголом arrive at.

T.: Let’s listen to the recording and put the missing words in the blanks in the third conversation “At the exchange office”.

S.: …

Восстановив весь диалог, учитель обращает внимание учащихся на конструкции Can I/Could you?, используемые для выражения вежливой просьбы.

T.: At last, shall we complete the last conversation “At the hotel”! What are the missing words here?

S.: …

T.: Shall we pronounce some of the words from our conversations! Repeat after me, please.

S.:

(Ученики повторяют слова и выражения из диалогов вслед за учителем, отрабатывая произношение новых слов и выражений; работа в режиме учитель-класс).

T.: Now, divide into pairs, listen to the recording, and practice the conversations aloud.

S1-S2.:

Ученики прослушивают диалоги еще раз, тренируют чтение, обращая внимание на ритм, интонацию и ударение.

Затем ученикам предлагается придумать возможные изменения в диалогах. Предложенные варианты записываются на доске. При необходимости ученики пользуются словарями.

T.: Working in pairs, choose one conversation, make there as many changes as you can, write it and practice together.

Ученики составляют новые диалоги и представляют их классу.

В заключении учитель подводит итоги урока, дает задание на дом и выставляет оценки.

